



羊城晚报记者 李丽

2000年11月,电影《霹雳娇娃》在美国上映。当时的观众被卡梅隆·迪亚茨、德鲁·巴里摩尔、刘玉玲这三位性感又能打的“娇娃”所征服,影片连续两周霸占票房榜冠军。19年后,新版《霹雳娇娃》问世,这次接棒的是三位新“天使”——“暮光女”克里斯汀·斯图尔特、“茉莉公主”娜奥米·斯科特、“黑美人”埃拉·巴林斯卡。在女性当电影主角已经不稀奇的今天,它还能如何做到令观众如19年前那般惊喜欢呼?

新版《霹雳娇娃》将于明日正式公映。继11月11日北美全球首映后,影片又在中国内地开启了全国23城点映,提前接受观众检验。羊城晚报记者发现,比起老版《霹雳娇娃》的男性审美视角,新版在女导演伊丽莎白·班克斯的带领下更注重取悦女性自身,三位“天使”之间的情感也成了作品的情感核心。

想打得漂亮,先穿得好看

新版《霹雳娇娃》的故事线并不复杂:娜奥米·斯科特饰演的艾琳娜研发了一款黑科技产品,该产品被数股势力觊觎。因此,艾琳娜与克里斯汀·斯图尔特饰演的“叛逆天使”萨拜娜·埃拉·巴林斯卡饰演的“力量天使”简组成了天使联盟,一起对抗邪恶势力。

故事如此,精彩的打斗场面当然少不了。但是,《霹雳娇娃》又怎会让沉重的装备掩盖了天使们的爱美天性?宇宙飞船的制造材料用起来,做一条防弹紧身裙;金色的手镯是通讯器,不用抬手就能远距离通话;拉风的墨镜内附各种高端扫描功能,让人群中的敌人无所遁形……美人配美景,娇娃们走遍全球,包括异域风情浓烈的里约热内卢和伊斯坦布尔。为了工作需要,她们还乔装打扮成女仆、女记者、赛马运动员……最后的大决战?当然毫无意外地发生在在一个豪华大派对上。



《霹雳娇娃》:一切为了姐妹!



博斯利之争,女人是赢家

两版《霹雳娇娃》同名,其英文片名直译都是“查理的天使”。查理是一家侦探事务所的神秘老板,“天使”们便是他的手下。但平时查理并不露面,真正管理和指挥“天使”的人叫“博斯利”。在新版中,“博斯利”有两位,其中一位的扮演者是《X战警》系列里的

“X教授”帕特里克·斯图尔特,另一位则是演员出身的本片导演伊丽莎白·班克斯。两位“博斯利”正邪难辨,但最终赢家当然是女人。

“女人终归是女人。”“你在哪里学的近身搏斗,商场吗?”片中,来自男性反派的嘲讽并不少,而“天使”们对此直接抱以无情的拳

脚。“我总是在寻找强大女性的故事。”伊丽莎白·班克斯说,“曾经的《霹雳娇娃》展现了一群在男人主导的世界里工作的女性,观众在那之前没见过这种由女性来力挽狂澜的角色。”在执导了处女作《完美音调2》并一炮走红后,索尼让她成为新版《霹雳娇娃》的主导者。

女性的合作,和可靠情谊

新版《霹雳娇娃》里,女人们的彼此依靠是整个故事的核心。艾琳娜从最初的“被保护者”到最后加入“天使”阵营的成长过程,像极了现实生活中那些好姐妹联盟的形成。片中有一幕,“天使”们在大战间隙,在一艘渡轮上短暂

休息,两位“天使”疲惫又平静地靠在萨拜娜肩头——此景十分动人。值得一提的,曾经的“暮光女”小k在此片中确实做到了“可盐可甜”,为了任务随时变身性感甜心,格斗时却杀伤力十足。

“她们组成了一支充满姐妹

情谊并能愉快地相互支持的队伍!我正是为此参加的。”克里斯汀·斯图尔特说,“为了里面的姐妹情!”而伊丽莎白·班克斯表示,她相信这一版《霹雳娇娃》将激励新一代年轻女性,就像当初的《霹雳娇娃》激励了她。

金秋滋补养生 到东方宾馆一楼“滋补养生节” 买那曲挖草人牧民合作社精选优质冬虫夏草

藏民直供卖虫草 砍掉中间环节 挤干价格水分 挖草人合作社由政府审批 虫草直降60%



微信扫一扫
直击滋补节现场

那曲采挖:权威媒体质量监督保驾护航,挖草人牧民合作社藏民亲赴海拔4500米高原雪山采挖、剥泥、晾晒、分拣、原产地一站式直销!
直供现场:那曲原产地特价直供,精选头期虫草,从产地直达广东,干度95%以上,不扎、不包、全部散称,新鲜正宗实惠,仅需4折!



折后再送 买50克送5克 / 买100克送15克 多买多送



又到一年滋补季,常言道:秋冬进补,来年打虎。秋冬是中老年朋友进补的一个大好时期。冬虫夏草以“滋阴补虚、温和调理”等诸多卓越滋补益处备受大众所喜爱。“仙草”、“黄金草”的美誉则更无声地阐述了冬虫夏草悠久的历史和曾经显赫的身份。

而众所周知,世界上品质至好的冬虫夏草都产自西藏那曲,那曲平均海拔4500米,昼夜温差大,日照充足,所产的冬虫夏草个大体肥,色正,营养价值高。而那曲高品质虫草出产地就是聂荣县,那曲一直有着“世界虫草看那曲,那曲虫草看聂荣”的说法。



这次活动是如何做到比原价便宜一半的?

主办方:以前,藏民出售虫草都是在当地市场交易,由外地人收购,然后再流向全国。由于藏民缺少销路,很多商家就会趁机打压收购价格,然后再翻倍卖给虫草批发商,批发商再卖给经销商,这样一级一级下来,造成了大量的中间商加价费用。而这次的西藏那曲“2019冬虫夏草滋补养生节”是由西藏那曲聂荣县拔卓村挖草人合作社藏民自发组织的一场冬虫夏草直销专场,只为从原产地把正宗那曲冬虫夏草送到消费者手中,所有虫草由那曲藏民直供,从那曲直接到广州,零距离、零差价,直省钱60%不止!



西藏那曲挖草人牧民合作社部分藏民社员合影

价格打折,品质是否也会打折?

主办方:那曲聂荣县拔卓村挖草人合作社是由聂荣县农牧局牵头,聂荣县人民政府批准的冬虫夏草自产自销专业农牧合作社,品质正宗,有合格的质量检测报告,可溯源追踪。如对产品有疑问,消费者完全可以拿第三方进行检测,如果有假,10倍赔偿!

滋补节如何做到售后保障?

主办方有一个全国性的承诺服务:只要你购买了推介会活动现场任意一件产品,都可以享受一对一指导售后服务,另外,你只要感觉买贵了,后悔了,不称心了,不想要了,七天内都可以无理由退换货,不收一分钱!用诚信赢得客户的口碑。

藏民直供卖虫草,零距离,零差价,低至89元 假一罚十

活动时间:11月14日至11月18日 咨询热线:400-667-7031

广州唯一会场:越秀区流花路120号东方宾馆1号楼一楼(良恩堂)

公交乘车:乘地铁2号线到【越秀公园】D1出口下车,沿流花路顺车流方向走200米即到

广告

买满就送价值980西藏牦牛鞭1份



日本国民组合“岚”成员
二宫和也宣布婚讯

对象是前新闻主播

羊城晚报记者 胡广欣

12日晚上,日本国民组合“岚”成员二宫和也在粉丝俱乐部发表亲笔信,宣布结婚消息,对象是前女主播伊藤绫子。二宫和也今年36岁,伊藤绫子比他大三岁。他也成为“岚”中第一位已婚成员。

在亲笔信里,二宫和也写道:“我在‘岚’度过了人生一半以上的时光。现在,我决定承担起男人的责任,向各位粉丝报告(结婚)这件事。事发突然,多有叨扰,我想对所有觉得我宣布婚讯是好事的粉丝说,从今以后,我会继续努力,还请大家继续支持我。”据悉,女方并未怀孕。

二宫和也的婚讯来得非常突然。最近,“岚”的活动十分繁忙:他们先是在9日晚的日本天皇即位庆典上献唱,之后马上乘坐私人飞机,在39小时内进行亚洲四城巡回见面会,11日下午3点回到日本。在此繁忙的工作中,二宫和也“抽空”结了个婚;12日,两人通过代理人递交了婚姻申请书。

不过,二宫和也与伊藤绫子的交往早就有迹可循。伊藤绫子曾是日本某电视台晚间新闻的主播,两人在2014年因一档综艺节目结缘。他们的恋情在2016年浮出水面,但双方都没有进行回应。去年3月底,伊藤绫子宣布以“处理私事”为由退出所属事务所,当时就有舆论猜测她是在为结婚做准备。

对于二宫和也的婚讯,同属杰尼斯事务所的前輩木村拓哉在微博连用三个“恭喜!恭喜!恭喜!”表达了祝贺。“岚”的两位成员也送上了祝福。樱井翔表示:“我们在中学阶段就认识,我唯一的愿望就是他可以幸福。”相叶雅紀说:“二宫和也是我的战友也是亲友,这是他选择的路,要幸福啊!恭喜!”

